OŚWIADCZENIE O OSIĄGNIĘTYM DODATKOWYM DOCHODZIE
Uprzedzona/uprzedzony o odpowiedzialności karnej wynikającej z treści art. 233 § 1. „Kto, składając zeznanie mające służyć za dowód w postępowaniu sądowym lub w innym postępowaniu prowadzonym na podstawie ustawy, zeznaje nieprawdę lub zataja prawdę, podlega karze pozbawienia wolności do lat 3” oświadczam co następuje:
Osoby pełnoletnie wymienione we wniosku będące we wspólnym gospodarstwie domowym: (Wypełniają wszystkie osoby, które osiągnęły dodatkowy dochód w miesiącu przed złożeniem wniosku)
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* w przypadku uzyskania w ciągu 12 miesięcy poprzedzających miesiąc złożenia wniosku lub w okresie pobierania świadczenia z pomocy społecznej dochodu jednorazowego przekraczającego pięciokrotnie kwoty:
1) kryterium dochodowego osoby samotnie gospodarującej, w przypadku osoby samotnie gospodarującej,
2) kryterium dochodowego rodziny, w przypadku osoby w rodzinie
– kwotę tego dochodu rozlicza się w równych częściach na 12 kolejnych miesięcy, poczynając od miesiąca, w którym dochód został wypłacony. W przypadku uzyskania jednorazowo dochodu należnego za dany okres, kwotę tego dochodu uwzględnia się w dochodzie osoby lub rodziny przez okres, za który uzyskano ten dochód. Podstawa prawna: art. 8 ust. ustawy o pomocy społecznej z dnia 12 marca 2004 r. (t.j. Dz.U.2023 r. poz. 901 z późn. zm.).
Pouczenie: art. 233 § 1 – Kto składając zeznanie mające służyć za dowód w postępowaniu sądowym lub innym postępowaniu prowadzonym na podstawie ustawy, zeznaje nieprawdę lub zataja prawdę, podlega karze pozbawienia wolności do lat 3.
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